Лектор – Семкина Л.И.

                                                                     Вариант 2

3.2.1.1.01л

Укажите три механизма поляризации диэлектрика.

1) дипольный, ориентационный, ионный;

2) электронный, ионный, ориентационный;

3) молекулярный, атомный, дипольный;

4) ионный; дипольный; индукционный.

3.2.2.1.02л

Какие заряды называются сторонними?

1)  не входящие в состав молекул диэлектрика;

        2)  расположенные вне диэлектрика;

3) не входящие в состав атомов диэлектрика;

        4)  любые свободные заряды.

3.2.1.3.03л

Как связаны диэлектрические проницаемость и восприимчивость?
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3.2.2.2.04л

Определить величину поверхностного связанного заряда на внешней поверхности сферического диэлектрика, внутри которого находится шарик с зарядом q.
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3.2.4.4.05л

Какое соотношение называется  формулой Клаузиуса–Моссоти?
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3.2. 4.3.06с

Что называется коэрцитивной силой?

1) значение напряженности поля, при котором поляризованность равна нулю;

2) значение напряженности поля, при котором деформация диэлектрика равна нулю;

3) сила, при которой поляризация диэлектрика равна нулю;

4) сила, при которой суммарный дипольный момент диэлектрика равен нулю.

3.2.6.1.07т

Чему равна напряженность электрического поля Е вне шара с поляризацией Р?
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3.2.5.1.08т

 Напряженность поля в зазоре плоского конденсатора равна E0. Найти напряженность поля в диэлектрике, если половину зазора по толщине заполнили однородным диэлектриком, а напряжение между обкладками не менялось.
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3.2.6.1.09т

Найти напряженность поля Е в бесконечно длинном диэлектрическом цилиндре, помещенном в электрическое поле напряженностью Е0, если ось цилиндра к Е0.
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3.2.5.3.10т

Найти поверхностную плотность зарядов на поверхности диэлектрика, заполняющего зазор d между обкладками плоского конденсатора с разностью потенциалов U после отключения конденсатора от источника напряжения.
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